ZS/13/R/22 Zukowo, dnia 07.12.2022 .

Dotyczy: postepowania prowadzonego pn.: ,Rozbudowa stacji uzdatniania wody
w Leznie wedtug formuty ,,zaprojektuj i wybuduj”

WYJASNIENIA NR 1 Z DNIA 07.12.2022 r.
DO TRESCI OGLOSZENIA O ZAMOWIENIU

Dziatajgc zgodnie z §30 Regulaminu udzielania zamowien publicznych sektorowych
podprogowych obowigzujgcy w Spoétce Komunalnej Zukowo Sp. z 0.0., Zamawiajgcy udziela
nastepujgcych wyjasnien

Pytanie 1:

W zwigzku z tym, iz z PFU jak i z opisu przedmiotu zamdwienia nie wynika jednoznaczny
zakres rob6t modernizowanych studni gtebinowych nr 1 i nr 2, prosimy o podanie informacji
czy nalezy przyja¢ do wyceny montaz nowych obudow studni z laminatu oraz podanie
Srednicy modernizowanej armatury studziennej.

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Zamawiajgcy informuje, ze do wyceny nie nalezy przyjmowac¢ montazu nowych obudéw
studni z laminatu.
Srednica modernizowanej armatury studziennej — DN100.

Pytanie 2:
TERMIN JEST NIEDORZECZNY. To wyrachowanie czy niekompetencja

Odpowiedz Zamawiajaceqo:

Zamawiajacy informuje, ze termin realizacji zadania jest mozliwy do wykonania z uwagi na
fakt, iz Zamawiajacy nie przewiduje koniecznoéci uzyskania pozwolenia na budowe.

Pytanie 3:

Wykonawca zwraca sie z prosbg o przesuniecie zakre$lonego terminu z dnia 16.12.2022 r.
na dzien 29.12.2022 r.

Wykonawca motywuje niniejszy wniosek w szczegdlnoSci, lecz niewytgcznie szerokim
zakresem i stopniem skomplikowania zadania inwestycyjnego podlegajgcego analizie
i rzetelnej wycenie przy zatoZzeniach jedynie PFU. Wykonawca wskazuje, iz zarowno czas
oczekiwania na oferty ewentualnych potencjalnych podwykonawcéw, jak i dokonywanie
wycen wiasnych jest przedtuzony rowniez z uwagi na obecng sytuacje w kraju i zagranicg
zwigzang z nig ograniczeniami i obostrzeniami w przypadku dostawcéw, hurtowni
zwigzanych z wycenami materiatowymi, a co za tym idzie mozliwo$¢ modyfikacji cen, co ma
ogromne znaczenie na koncowg warto$¢ Oferty oraz ofrzymanie gwarancji na podtrzymanie
cen materiatowych, ktére w ostatnim czasie znaczgco wzrosty i cafy czas trwa tendencja
zwyzkowa na robocizne | materialy. Jednocze$nie jest to okres przedswigteczny
i $wigteczny, ktéry réwniez ma ogromny wpfyw na pozyskanie ofert z rynku na urzgdzenia
i materiafy.

Ponadto Wykonawca wskazuje, iz dla tak znaczgcego zakresowo i powaznego zadania
inwestycyjnego, jak zadanie wskazane powyzej w temacie, po stronie Wykonawcoéw pojawity
sie liczne watpliwosci podlegajgce wyjasnieniu Zamawiajgcego. Wskazuje, iz Zamawiajgcy
winien zgodnie z dyspozycjg art. 38 wyjasnia¢ zgtoszone w terminie watpliwoSci
Wykonawcdéw niezwifocznie, przed planowanym terminem sktadania ofert, co w kontekScie



rozmiaréw zamoéwienia objetego przetargiem, stopnia jego skomplikowania oraz zakresu,
priorytetowego charakteru i dofinansowania ze $rodkéw UE, a wiec woli wyboru przez
Zamawiajgcego oferty kompleksowej ale i wypetniajgcej zatozenia budzetowe, winno skfonic
Zamawiajgcego do zapewnienia Wykonawcom realnej mozliwosci uwzglednienia w ramach
ofert wszystkich okoliczno$ci majgcych na nie wptyw.

Wykonawca skfadajgc niniejszy wniosek ma na celu umozliwienie sobie oraz innym
oferentom rzetelnego przygotowania ofert przetargowych, z uwzglednieniem czasu
koniecznego na wprowadzenie ewentualnych do nich zmian, ktérych koniecznos¢
wprowadzenia moze by¢ niewgtpliwym efektem oczekiwanych wyjasniern Zamawiajgcego.

Wykonawca zwraca sie z prosbg o umozZliwienie dokonania wizji lokalnej w dniu
19.12.2022 r. godz. 12:00.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy informuje, ze nie wyraza zgody na zmiane terminu skfadania ofert.

t S{rﬁd{—ﬁzes Zarzadu

nika zamawiajacego lub osoby upowaznionej



